

Pe cine să contactez dacă am o întrebare?

Dacă aveți o întrebare despre mesele gratuite la școală, contactați Serviciul de consiliere la numărul 01467 533400, sau la email fsm@aberdeenshire.gov.uk.

Ce se întâmplă cu informațiile pe care le furnizez?

Toate informațiile sunt tratate în cea mai strictă confidențialitate și păstrate doar de Primăria Aberdeenshire.



Dacă întâmpinați greutăți în citirea acestei broșuri, contactați-ne la numărul 01467 533400

Primăria Aberdeenshire Furnizăm ASTĂZI pentru un viitor sănătos!

Meniurile pregătite de Serviciile de Catering ale școlii îndeplinesc cerințele prevăzute de Legea din 2008 a Guvernului Scoțian privind promovarea sănătății în școală și a nutriției și contribuie semnificativ la porția zilnică de nutrienți esențiali pentru elevi.

Meniurile oferă o gamă largă și o alimentație echilibrată nutritivă de-a lungul săptămânii.

De-a lungul zonei Aberdeenshire, cadrele didactice ale școlii și personalul de catering lucrează pentru a promova importanța unei alimentații echilibrate. Elevii școlii care se califică pentru mese gratuite la școală sunt încurajați să ia întotdeauna întreaga porție de hrană.

În cadrul serviciilor de furnizare a alimentelor în școală, prețuim opinia dvs. privind serviciul pe care îl oferim.

Dacă doriți să vorbiți cu un membru al personalului nostru sau aveți nevoie de informații suplimentare privind orice aspect al serviciului, sunați-ne sau trimiteți-ne un e-mail la:

01467 530723 sau
Schoolmeals@aberdeenshire.gov.uk

Servim Aberdeenshire de la munte la mare – cei mai buni în Scoția

Un ghid despre cum să obțineți mese gratuite la școală



Ce sunt mesele gratuite la școală?

O masă gratuită la școală înseamnă un prânz oferit gratuit de către Primăria Aberdeenshire copiilor din familiile cu venit scăzut. Ceilalți copii nu vor ști că, copilul dumneavoastră beneficiază de masă gratuită.

Toți elevii de la Școala primară care se încadrează în condițiile date, vor primi o masă gratuită la școală. Un sistem de plată online este operațional, cu recunoașterea copiilor care se încadrează în condițiile date. Deși nu se cere o plată, părinții se pot înregistra în sistem pentru a vizualiza meniul ales de copil.

Copiii de la școala secundară primesc o alocație pe zi la cafeneaua școlii pentru a fi folosită la prânz, echivalentul unei mese cu două feluri alese din meniu. Această alocație intră automat în contul copilului dimineața. Orice sumă rămasă după prânz, se anulează.

Are copilul meu dreptul la masă gratuită la școală?

Mesele gratuite la școală au legătură cu nivelul de beneficii / venit pe care familia îl primește și vor fi furnizate dacă:-

- familia primește Income Support or Pension Credit. (Guarantee Credit)
- familia primește ajutor de șomaj (pe bază de venit) sau Employment Support Allowance pe bază de venit.
- un părinte primește Child Tax Credit (CTC) dar nu și Working Tax Credit iar venitul anual este mai puțin de £18725*.
- un părinte primește Child Tax Credit și Working Tax Credit iar venitul anual este sub £8717*.
- părinții primesc ajutor în baza Legii din 1999 privind imigrația și azilul.
- orice persoană cu vârsta între 16 și 18 ani care primește oricare dintre beneficiile enumerate mai sus are dreptul să primească mese gratuite la școală.

- părinții primesc Credit Universal sub £726.

Cum pot să aplic?

Puteți aplica direct, completând online formularul de pe site-ul nostru www.aberdeenshire.gov.uk/fsmcsg, sau ne puteți contacta la telefon 01467533400.

Rețineți, dacă solicitați ajutorul pentru locuință (Housing Benefit)/reducere a taxei locale (Council Tax), formularul de cerere va fi folosit și pentru solicitarea mesei gratuite la școală – nu va fi nevoie să completați un formular separat.

Dacă copilul dvs. are dreptul la mese gratuite la școală, veți primi o scrisoare de confirmare. Școlile sunt înștiințate direct de către Biroul pentru mese gratuite la școală, iar detaliile sunt actualizate ca atare.

Trebuie să furnizez informații suplimentare împreună cu formularul de cerere?

Dovada de venit **trebuie prezentată** împreună cu formularul completat.

Dovada poate fi: -

- Notificare de aprobare a ajutorului TC602 de la Finanțe (HMRC) care arată dreptul la creditare (Tax Credits).
- Scrisoare de la Departamentul de Muncă și Pensii (DWP) care confirmă dreptul la ajutor social.
- Confirmare de sprijin de la Serviciul Național de Acordare a Azilului.

Aceste cifre sunt supuse modificării de la
* Finanțe, dar sunt corecte în prezent.

Ce se întâmplă dacă circumstanțele mele se schimbă?

Dacă circumstanțele dvs. se schimbă din orice motiv, trebuie să anunțați imediat Biroul pentru mese gratuite la școală, sunând la telefon 01467533400 sau prin e-mail la fsm@aberdeenshire.gov.uk.

Dacă ați primit mese gratuite la școală dar nu aveți dreptul să le primiți, vi se va cere să plătiți pentru ele.

Granturi pentru uniformă școlară

Când copilul se încadrează la condițiile pentru masă gratuită la școală, el este eligibil și pentru grantul pentru uniformă școlară.

Grantul pentru uniformă școlară este acum £120/copil la școala primară, și £150/copil la școala secundară. Planta grantului se va face direct în contul dvs. bancar.

**Primăria Aberdeenshire încurajează TOȚI părinții elevilor care se încadrează în condițiile date, să facă cerere pentru masă gratuită la școală.
Este dreptul dvs. să faceți cerere dacă îndepliniți oricare din criterii.**

